

Sursa "F-9"  
Primit Cpt. NECHITI SIMION  
Data 16.03.1979

Nr. 0047/2613

## NOTA INFORMATIVA

Sursa vă informează în legătură cu NAGY ELEK că și-a depus actele pt. căsătorie cu o cetățeană din Ungaria, studentă anul 5 la medicină, cu această căsătorie fiind de acord și tatăl lui Elek- Meheș Gyorgy- scriitor maghiar din Cluj-Napoca- căruia i s-a cerut o declarație de la organele de stat cu care și-a dat consimțământul pt. această căsătorie.

Intenționează ca după căsătorie, chiar odată cu această căsătorie să ceară și aprobarea de stabilire definitivă în R.P.Ungară.

La Casa de cultură au început pregătirile piesei "Viața pe un pom de căstarvete" de un scriitor maghiar din RSR, conducerea activităților fiind dirijate de BENKO BELA și HORVATH P. ambii participă efectiv la repetiții.

BENKO BELA este un om mai liniștit și sobru în ceea ce face în comparație cu HORVATH PIROSCA, care a devenit prea sîcîitoare, începînd să-și dea importanță în comparație cu BENKO B., care în discuții manifestă multă rezervă și prudență, limitîndu-se numai la problemele strict necesare. Singura lui nemulțumire a fost că "cineva i-a trimis miliția economică la școală pt. a verifica gestiunea cantinei, motiv pentru care ori cînd ar vrea de funcție de conducere și să stea liniștit."

În ziua de 15. martie HORVATH PIROSCA mi-a spus în timpul repetiției că "mormîntul lui HORVATH PAL este plin de flori și că au fost mulți azi la cîmîntir, printre care și cîteva clase".

Cunosc despre BORSOS LADISLAU că în urmă cu vre un an că a primit de la tatăl său o monedă de aur pe care a vrut să o valorifice însă nu a găsit cine să-l prelucereze și se pare că a făcut verighete lînd s-a căsătorit.

BISTRITA 16.03.1979

F-9

N.O. Nota se referă la numiții NAGY ELEK, BENKO B, HORVATH P și BORSOS L- lucrați prin DUI .

Sarcini: Să stabilească conținutul discuțiilor care au lor între cei în cauză cu ocazia întîlnirilor la Casa de cultură.

Măsuri: Aspecte asemănătoare vor fi stab. și de "MARIUS".

Cpt. NECHITI SIMION